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B4_E5_9B_BD_c53_642487.htm 1. 1安全性软件的主要目的是

：A．控制对信息系统资源的进入；B．限制对阻止安装非法

工具软件的进入；C．检查病毒的存在；D．监控应用软件职

责的分开。答案：A解析：答案A正确，安全性软件的主要目

的是控制对信息系统资源的进入，例如程序图书馆、数据文

件和私有软件。安全性软件确定和检查用户、对信息进入的

控制措施、和对与安全性有关的数据和事件的记录和调查。

答案B不正确，安全性软件控制对工具软件的进入，而不是它

的安装；答案C不正确，杀毒软件监测病毒的存在；答案D不

正确，安全性软件是建立职责分开的工具，而不是监控职责

分开的工具。2. 图象处理技术可以将纸质文件转换为电子图

象。以下哪一个概念将电算化的审计文件的保存与传统的纸

质文件的保存区分开来：A．分析、结论和建议由电子媒介

给出，受制于计算机系统的控制和安全性措施；B．在讨论会

结束的时候，所有发现的支持性证据都要复制和提供给本地

管理层，并且每个人都要收到最后的报告文本；C．电子数

据文件可以在电子审计过程中使用；D．审计程序可以标准

化，以减少在每个地点的事先调查的需要。答案：A解析：

答案A正确，电算化格式与硬拷贝格式的唯一区别在于工作

底稿的存储形式。电子工作底稿可以存储在软盘或者硬盘上

，然而硬拷贝的工作底稿要存储在文件柜之中。不像电算化

的工作底稿，硬拷贝工作底稿不受制于计算机系统的控制和

安全性措施。答案B不正确，支持性证据的保有和提供要根据



发现的性质，而不是工作底稿的存储形式；答案C不正确，

这种能力不是电算化工作底稿所独有的；答案D不正确，虽

然事先调查的性质在一些条件下会发生改变，但是这个审计

步骤不能因为使用电算化的工作底稿就取消。3. 个人电脑程

序的密码用来阻止：A．不精确的数据处理；B．对计算机的

非法进入；C．对数据文件的不完整更新；D．非法的使用软

件。答案：D 解析：答案A不正确，因为密码与授权有关，与

数据的精确性无关；答案B不正确，密码不能阻止对计算机的

物理进入；答案C不正确，因为密码有关于授权，与数据的

完整性无关。答案D正确，使用密码是一种有效的控制手段

，阻止对计算机文件的非法进入。合法用户的列表在计算机

中保存。输入用户名和密码、回答预先设置的问题、使用证

章、磁卡或者光学扫描卡片，可以结合在一起阻止非法进入

。4. 有关使用因特网进行审计，以下哪一个叙述不正确：A．

它是收集与审计有关的信息的有用的搜索工具；B．它提供传

输机密信息的安全媒介；C．因特网对内部审计师的最主要

用途是电子通讯；D．生成用户网络浏览的电子记录。答案

：B 解析：答案A不正确，因特网是收集与审计有关的信息的

有用的搜索工具；答案B正确，用户使用因特网传输敏感信息

，必须意识到牺牲数据机密性的威胁。需要采取安全性措施

，例如加密技术，才能保证信息只有授权的用户才可以查看

。答案C不正确，因特网对内部审计师的最主要用途是电子

通讯；答案D不正确，网络浏览器可以以电子记录的形式记

载下来用户的搜索路径。5. 一个公司拥有一个非常大型的广

泛分布的内部审计部门。管理层决定实施一套计算机系统来

方便审计师之间的沟通。系统说明要求每个审计师可以方便



地发送、编辑和回答消息。信息的传输必须迅速，而且准备

信息的成本必须低廉。以下哪种系统最好地满足系统说明

：A．工具软件；B．．BBS系统；C．电子邮件系统；答案

：C 解析：答案A不正确，工具软件是由软件制造商提供的可

以完成日常处理任务的软件；答案B不正确，BBS系统是一个

公用信息源和信息转换系统，因此不能为每个审计师提供存

储信息的地点；答案C正确，电子邮件允许在计算机之间传

递、接收和存储信息。邮件包含可以电子传输的消息，用户

的邮箱可以存储信息。电子邮件的优点是高速传输、减少消

息准备的成本、以及在方便的时间发送和读取消息。答案D

不正确，因为PBX是一个电信系统，在组织内对各个分支进

行排序。6. 使用个人电脑提高审计的效率和效果的两个必要

条件是选择：A．适合于个人电脑应用程序的审计任务，以

及完成这些审计任务所需要的软件；B．可以完成选择审计任

务的软件，以及可以被审计师个人电脑进入的数据；C．可

以被审计师个人电脑进入的数据，以及适合于个人电脑应用

程序的审计任务；D．对公司数据的合理抽样，以及完成这

些审计任务所需要的软件。答案：A解析：答案A正确，这个

问题有关于使用计算机作为审计的工具。为了有效地使用个

人电脑，必须选择合理的硬件和软件。答案B和C不正确，进

入数据与有效地使用个人电脑没有直接的联系；答案D不正

确，在使用计算机软件进行审计的时候，不再需要选择样本

量的大小，因为计算机软件可以对总体数据进行抽样检查

。7. 在过去的一周时间里，某公司的长途电话费是以往电话

费的三倍。审计师可以使用以下哪种审计技术来进行实时例

外检查：A．绕过计算机审计；B．内嵌审计模块；C．平行



模拟；D．桌面方法检查。答案：B 解析：答案A、C和D不正

确，绕过计算机审计、平行模拟、桌面方法检查都不是以连

续的方式进行的，因此不能立即报告系统出现的例外情形。

答案B正确，内嵌审计模块可以使审计师连续监控管理层的计

算机系统，以便随即报告例外情形。审计师负责定义例外的

标准，并确定正确的模块已嵌入计算机系统。8. 在审计一个

计算机会计系统时，下列有关整合测试设施（ITF）的叙述中

，哪项不正确：A．ITF只是重复处理实际的、而非虚拟的交

易；B．对交易的测试可以不通过使用计算机操作员的知识而

提交；C．ITF测试操作中的实际程序；D．ITF方法也被称为

小公司技术。答案：A解析：答案A正确，ITF或者小公司技

术，是数据测试法的发展。它允许在处理实际交易数据的同

时，处理虚拟交易数据，但是要求额外的程序，来保证程序

可以辨别特定编码的测试数据。审计师可以通过处理各种类

型的交易，来检查控制措施。答案B不正确，不需要计算机操

作员的知识，通过使用ITF，就可以将虚拟和实际数据放在一

起处理；答案C不正确，这种方法的主要优点在于它可以测

试操作中的实际程序；答案D不正确，这种方法也被称为小

公司技术。9. 某公司今年在财产、厂房和设备方面的投资

（PPE）增长十分异常。为了找到增长的原因，需要使用计

算机辅助审计技术（CAAT）软件，以下哪项是最没有效率

的：A．通过检查重复支付的数额，对应付账款进行排序；B

．从现有的PPE费用中随机抽样，手工比较行业标准价格，

保证公司没有超额支付；C．计算过去5年的PPE费用，看是

否存在增长的趋势；D．比较雇员的地址与PPE采购支付的地

址，以检查是否存在欺诈行为。答案：B 解析：答案A、C



和D不正确，通过数据字段排序、计算数字字段的综合以及

合并数据文件，都可以被CAAT软件有效率地完成。答案B正

确，计算机的速度和性能使得审计师测试所有的记录成为可

能。CAAT帮助提取数据样本，知识在审计师设定特定标准

的时候才可行。虽然审计师应该关注公司是否超额支付，但

是打印出支付的随机样本，并手工与市场价格比较是

对CAAT软件最没有效率的使用。10. 在使用CAAT软件时，

审计师最不可能执行以下哪项审计过程：A．在应收账款余

额中查找信用余额；B．检查存货余额，以发现存货老化情况

；C．检查应收账款，确定正面和负面的确认；D．列出异常

的大额存货账户。答案：B 解析：答案A、C和D都不正确，

在应收账款余额中查找信用余额、检查应收账款以确定正面

和负面的确认、列出异常的大额存货账户，都是适合CAAT

软件完成的。答案B正确，CAAT软件允许审计师无需撰写特

定的计算机程序就可以进入数据文件。它们可以提取记录、

测试扩展和总数、并汇总文件数据。因为存货老化是审计师

的一种判断，需要考虑许多没有反映在会计记录中的因素，

所以审计软件不可能完成这样的任务。然而，它在分析的过

程中是有用的，可以为判断是否老化提供证据，例如低的存
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